

# 西华也有老年大学了

## 盛世庆元旦 欢歌“秀”夕阳



西华县老年大学揭牌。

□通讯员 刘林阳 文/图

本报讯 12月20日上午,西华县老干部大学第一分校暨老年大学成立仪式在娲城街道隆重举行。周口市委老干部局副局长喻敬成出席仪式并致贺词,西华县委组织部常务副部长姚广峰讲话,周口市委老干部局办公室主任谢红军,西华县民政局、西华县娲城街道主要负责同志,以及西华县老干部大学128名学员代表参加仪式。仪式由西华县老干部综合服务中心主任王京涛主持。

仪式开始前,68名西华县老干部大学的学员为大家表演了精彩的节目,现场气氛更加热烈。

喻敬成对西华县老年大学的成立表示祝贺并提出三点希望。一要提高政治站位,充分认识办学意义。持续发挥银发力量,为促进经济社会高质量发展作出贡献。二要秉持政治属性,持续提升办学品质。办学贴近时代气息、贴近社会生活、贴近学习需求,注重突出思想性、知识性、趣味性、实用性。三要牢记初心使命,奋力推进创新创优。坚持把政治建校贯穿于教育教学全过程,探索新形式、新途径,持续提升教学质量。

姚广峰强调,老干部工作与老龄事业发展紧密相连、相互促进。全县各级各有关部门要学习贯彻党的二十届三中全会精神,赋能新时代老干部工作和老龄事业,助力全县经济社会高质量发展。

姚广峰要求,一要强化政治引领聚合合力。加强政治学习教育,引导广大离退休干部离岗不离党、退休不褪色,自觉拥护、支持、参与改革,进一步凝聚改革共识、形成改革合力、共享改革成果。二要突出党的建设强堡垒。坚持将党的建设有机融入老干部工作全过程,加强党性教育,注重优良家风建设,引导和激励离退休干部发挥优势,为加强基层治理、关心下一代等工作增添动力。三要强化综合服务提质量。精准落实老干部政治待遇、生活待遇,聚焦老干部急难愁盼问题,持续为离退休干部送学习、送温暖、送服务、送健康,用心用情、精准精细落实服务保障措施,确保全县涉老领域总体稳定。四要赋能发挥作用显风采。充分发挥好老干部的政治优势、经验优势和威望优势,激励广大老干部把智慧和力量集中到服务全县经济社会发展大局中来,让老干部在深化改革进程中真正成为参与者、推动者,引导广大老干部在重要领域发挥积极作用。③2



元旦联欢会现场。

□通讯员 朱应召 文/图

本报讯 12月18日上午,由郸城县委组织部、郸城县委老干部局联合主办的“盛世欢歌秀夕阳”郸城县老干部(老年)大学2025年元旦联欢会在该县融媒体中心演播大厅举行,郸城县委常委、组织部长蒋磊出席联欢会。

联欢会在大合唱《歌唱祖国》中拉开帷幕,舞蹈《中国大舞台》、快板《赞歌声声献给党》、小品《破陋

习树新风》、豫剧《巍巍郸城飘祥云》等节目轮番上演。演员们用嘹亮的歌声、优美的舞姿、真挚的情感展现了该县老干部积极向上的精神风貌。整场演出节目形式多样、内容丰富,营造了喜庆祥和的节日氛围。

老干部谢钦典说:“今天的节目非常精彩,大家非常开心。演员们纵情歌唱,歌颂伟大的祖国、歌颂伟大的新时代、歌颂郸城县的新面貌,祝福伟大的祖国更加繁荣昌盛。”③2

## 淮阳区民政局举办养老服务机构冬至特别活动

### 情满冬至 爱暖夕阳



民政社工与老人们一起包饺子。

□通讯员 白雷 文/图

本报讯 冬至时节,寒意渐浓,淮阳区养老服务机构内却洋溢着浓浓的温情。12月20日,淮阳

区民政局举办了“情暖冬至、爱暖夕阳”养老服务机构冬至特别活动。

当日,在淮阳区第一养老服务中心、淮阳区第二养老服务中心、大连乡林场敬老院、刘振屯夏楼敬老院等养老服务机构内,处处都能看到民政社工忙碌且欢快的身影。社工与老人们围坐桌前,或专注地擀皮、或精心地调馅、或捏出一个个精致的饺子。社工在老人们中间穿梭往来,与老人们拉家常,了解他们的生活近况与内心感受,场面温馨而欢乐,充满了浓浓的节日氛围。

热气腾腾的饺子出锅了,老人们品尝着自己制作的美食,心中充满了喜悦之情。他们激动地表示,这样的活动太有意义了,让他们感受到了家的温暖。

据了解,淮阳区民政局始终秉持“全域幸福养老”理念,持续开展丰富多彩的活动,给予老年人更多关爱与陪伴,让每一位老人都能享受幸福快乐的晚年生活。③2